                    8 класс. Блок № 1

90 минут на выполнение блока
Вопрос № 1                                                                 3 балла(ов)

Какая из следующих дробей самая большая?

7/8          66/77             555/666          4444/5555        33333/44444

Вопрос № 2                                                                  6 балла(ов)

Назовем число «удивительным», если оно равно произведению всех своих различных делителей (кроме самого числа). Например, 6 - самое маленькое (первое) «удивительное число». Укажите тринадцатое по величине «удивительное» число.

33          34           35            38                39

Вопрос № 3                                                                 5 балла(ов)

Сколько градусов составляет угол между часовой и минутной стрелкой на двенадцатичасовом циферблате часов в 7 часов 38 минут?

5              4              3             2                1 

Вопрос № 4                                                               4 балла(ов)

Четверо ребят: Алексей, Борис, Владимир и Григорий - участвовали в лыжных гонках. На следующий день на вопрос, кто какое место занял в соревнованиях, они ответили так: Алексей: «Я не был ни первым, ни последним», Борис: « я не был последним», Владимир: «Я был первым», Григорий: «Я был последним». Известно, что три из этих ответов были правдивыми, а один - ложным. Кто был первым?

Алексей

Владимир

Борис 

Григорий

Все финишировали одновременно

Вопрос № 5                                                               4 балла(ов)

В треугольнике АВС угол А в три раза больше угла В и равен половине угла С. Чему равен угол А?

30 градусов

36 градусов

54 градуса 

60 градусов

72 градуса

Вопрос № 6                                                              4 балла(ов)

Цена на сахар снизилась на 20%. На сколько процентов больше, чем раньше, можно купить сахара на те же самые деньги?

20%                25%                  30%              32%               23%

Вопрос № 7                                                               6 балла(ов)

Опытный дрессировщик может вымыть слона за 40 минут, а его сыну для этого требуется 2 часа. За сколько времени они вымоют трех слонов, работая вдвоем?

90 минут 

80 минут

120 минут

75 минут

105 минут

Вопрос № 8                                                              6 балла(ов)

У каждого из сыновей дедушки столько же детей, сколько и братьев. Общее количество сыновей и внуков дедушки равно его возрасту. Сколько лет дедушке, если ему больше 50, но меньше 70 лет?

56             60            64                 68                         69

Вопрос № 9                                                               6 балла(ов)

Число 21000 не может быть равно:

(45)10

(((210)10)10

2111*2889

2999+2999

2101010 

Вопрос № 10                                                               6 балла(ов)

Лёша и Ира живут в одноподъездном доме, на каждом этаже которого 9 квартир. Номер этажа Лёши равен номеру квартиры Иры, а сумма номеров их квартир равна 329. Каков номер квартиры Лёши?

320                       230               269              296                  290

                     8 класс. Блок № 2

Вопрос № 1                                                                4 балла(ов)

Число, равное сумме цифр своего куба, назовем «таинственным». Какое из следующих чисел «таинственное»?

9999                9                   8                2                     10

Вопрос № 2                                                               5 балла(ов)

У Пети есть моток проволоки длиной в 12 метров. На какое наименьшее число кусков его надо разрезать, чтобы собрать каркас куба с ребром в 1 м?

5                4                  3              2                         1

Вопрос № 3                                                               4 балла(ов)

Чему равна сумма квадратов разности кубов чисел 2 и 1 и числа 3?

40              54               58                 90                 98

Вопрос № 4                                                               4 балла(ов)

В равнобедренном треугольнике АВС биссектриса CD угла при основании равна основанию АС. Чему равен угол CDB?

90 градусов

100 градусов

108 градусов 
120 градусов

72 градуса

Вопрос № 5                                                              5 балла(ов)

Трое сумасшедших маляров принялись красить пол каждый в свой цвет. Один успел закрасить красным цветом 75% пола; другой - 70%, третий - синим 65%. Какая часть пола была заведомо испачкана всеми тремя красками?

Меньше 10%

10% 
15%

20%

Больше 20%

Вопрос № 6                                                                    6 балла(ов)

Пароход от Нижнего Новгорода до Астрахани плывет 5 суток, а обратно - 7 суток. Сколько суток будет плыть плот по течению Волги от Нижнего Новгорода до Астрахани?

12             18                 24               30                35 

Вопрос № 7                                                                       6 балла(ов)

Какой цифрой заканчивается число 1111 + 1212 + 1313?

0 Это правильный ответ

1                 2                5                    6

Вопрос № 8                                                                      5 балла(ов)

Две машины едут по асфальтовой дороге со скоростью 80 км/ч, сохраняя дистанцию между собой в 24 м. Когда машины свернули на грунтовую дорогу, их скорость снизилась до 50 км/ч. Каким станет расстояние между машинами?

10 метров

15 метров 
18 метров

24 метра

32 метра

Вопрос № 9                                                                      6 балла(ов)

На одной из чашек весов лежит груз массой в 27 граммов. Вася последовательно кладет на любую из двух чаш весов по одной гирьке. Масса первой из них равна 1 грамму, а каждая следующая гирька на 1 грамм тяжелее предыдущей. Какое наименьшее число гирь должен положить Вася, чтобы уравновесить весы?

9 гирь              6 гирь             7 гирь           10 гирь              15 гирь

Вопрос № 10                                                                     5 балла(ов)

Когда пассажиры вошли в пустой трамвай, то половина пассажиров заняли места для сидений. Сколько было пассажиров, если после первой остановки их число увеличилось на 8%

30               45                 50                       54                        42
Блок 1

	№ ?
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	ответ
	7/8
	38
	1
	борис
	54
	25
	90мин
	64
	2101010
	296


Блок 2

	№ ?
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	ответ
	8
	4
	58
	108
	10
	35
	0
	15
	9
	50


